

# ЕРМОЛОВЦЫ В ТАГАНРОГЕ

(К гастролям Московского театра имени М. Н. Ермоловой)

Ежегодно Московский театр имени М. Н. Ермоловой в полном своем составе выезжает на гастроли по стране. Это стало традицией коллектива.

С 4 августа ермоловцы начнут свои гастроли в Таганроге. Зрители будут иметь возможность впервые познакомиться с театром, с его художественным направлением, с его артистами.

Выросший с 1929 года из студии, созданной артистами Московского Малого театра, сподвижниками и учениками великой русской актрисы Марии Николаевны Ермоловой, в профессиональный театр её имени, наш театр продолжает творческие поиски к отражению на сцене правды жизни, человеческих характеров, раскрыванию идейной сущности произведений в наиболее яркой, современной театральной форме.

Руководителями театра были выдающиеся советские артисты и режиссеры: народный артист СССР Н. П. Хмелев, народный артист РСФСР А. М. Лобанов. Сейчас художественное руководство театром осуществляет известный режиссер Л. В. Вартаховский.

Театр покажет таганрогскому зрителю произведения советских драматургов старшего и младшего поколений, а также произведения зарубежной классики.

«Два упряма» — так названа пьеса Назыма Хикмета и Веры Туляковой. Авторы раскрывают в ней высокие моральные качества советских людей, воспевают созидательную силу большой любви, подлинную свободу человеческой личности в социалистическом обществе.

«Несносный характер» — пер-

вая пьеса молодого драматурга Я. Липковича, в которой рассказывается о содержательной жизни молодежи сибирского леспромпхоза.

Веселая, полная юмора комедия-шутка «Дикари», написанная талантливым баснописцем и драматургом Сергеем Михалковым, переносит нас на Черноморское побережье и знакомит с веселыми недоразумениями, возникающими между влюбленными молодыми людьми, решившими провести свой отдых без путевок, «диким» образом.

Активный борец за мир, лауреат Международной премии мира, поэт и драматург Назым Хикмет, в своей пьесе «Чудак» показывает современную буржуазию Турции и судьбу честного, напуганного адвоката Ахмета.

Из классических постановок театра таганрогскому зрителю будут показаны драма великого французского писателя Оноре Бальзака «Мачеха» и комедия знаменитого английского драматурга Дж. Флетчера «Укрощение укротителя».

Непродолжительные гастроли театра (они продлятся до 16 августа) и разнообразие репертуара дадут возможность заинтересованному таганрогскому зрителю познакомиться с пьесами, ранее не шедшими в Таганроге.

Весьма лестное приглашение театра посетить город, в котором родился великий русский писатель и драматург А. П. Чехов, возлагает на театр имени Ермоловой большую ответственность.

Коллектив ермоловцев поставлен с честью оправдать ожидания зрителей.

Г. ДЫБНИС.

«Таганрогская газета»  
Г. ТАГАНРОГ

24 ИЮЛ 1960